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Uvod   

 

 Izvješće o radu  O.Š. Josipa Antuna Ćolnića Đakovo na kraju šk. 

god. 2023./2024. sastoji se od dva dijela. U prvom će se dati osvrt na 

statističke podatke iz E-matice - podaci na kraju školske godine. U drugom 

dijelu bit će govora o tome u kojoj je mjeri ostvaren Godišnji plan i 

program rada škole. 

 

 

1.  Podaci o uspjehu učenika   

 

 Uspjeh učenika na kraju školske godine 2023./2024. je sljedeći: 

opći uspjeh učenika razredne nastave iznosi 4.72, a opći uspjeh učenika 

predmetne nastave 4.29. 

U razrednoj je nastavi 203 učenika razred završilo odličnim, a 33 

vrlo dobrim uspjehom, a dobrim 5 učenika. U predmetnoj nastavi odličnim 

je uspjehom razred završilo 117 učenika, 113 vrlo dobrim i 12 dobrim 

uspjehom, a 3 učenika su imali negativne ocjene (dvojica iz jednog i jedan 

iz dva predmeta. 

Ti su učenici upućeni na dopunski rad kojeg su uspješno prošli. 

 

2.  Ostvarenje nastavnih i radnih dana, nastavnih sati   
 

Godišnji plan rada je u potpunosti realiziran. Ostvaren je planirani 

broj nastavnih dana. Ostvareno je od 177 nastavnih dana u matičnoj školi i 

PŠ Kuševac, a 176 dana u PŠ Široko Polje (zbog crkvenih godova). 

 

 

3.  Izostanci  učenika i učenici kojima su izrečene pedagoške mjere  

 

Na kraju školske godine 2023./2024. učenici razredne nastave 

izostali su 17312 opravdanih sati, a učenici predmetne nastave 25342 

opravdanih i 110 neopravdanih sati (ukupno 42654 opravdanih i 110 

neopravdanih sati).  

 

 

4.  Izborna nastava 

 

Izborni predmeti za koje se učenici mogu opredijeliti su: 

vjeronauk/svijet i ja, informatika i njemački jezik. 

Nastava vjeronauka organizirana je u 31 razrednom odjelu, a 

provodilo ju je troje vjeroučitelja. 
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U Cjelodnevnoj školi drugi strani jezik je obavezan od 4. razreda. 

Stoga je njemački jezik u ovoj školskoj godini bio izboran od 5. do 8. 

razreda.. 

Učenici su bili uključeni u ukupno 11 skupina izborne nastave 

njemačkog jezika. Skupine je vodilo 5 učiteljica stranih jezika. 

U izbornu nastavu iz informatike u protekloj školskoj godini bili su 

uključeni učenici 2-4., 7. i 8. razreda u ukupno  15 skupina. Skupine je 

vodilo četvero učitelja informatike. 

Planovi i programi navedenih izbornih predmeta u potpunosti su 

realizirani. 

 

 

5.  Dopunska nastava   

 

 Dopunska nastava u Cjelodnevnoj školi ne postoji kao takva. Pomoć 

učenicima u učenju izvodi se kroz A2 program, redovni  i izborni dio  

 

6.  Dodatna nastava 

 

 Dodatna nastava u Cjelodnevnoj školi ne postoji kao takva. Podrška 

naprednim učenicima  izvodi se kroz A2 program, redovni, a posebno 

izborni dio. 

 

.   

 

 

7.  Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti    

 

Budući da smo škola s velikim brojem učitelja, trudimo se ponuditi 

svojim učenicima što veću raznolikost u pogledu izvannastavnih aktivnosti 

(B1). MZO je ove godine, u sklopu Cjelodnevne škole financirao rad ovih 

grupa što je umnogome olakšalo izvođenje istih. Mogućnost izbora između 

različitih aktivnosti učenici maksimalno koriste te je njihova uključenost 

na zavidnom nivou. Razredni učitelji utrošili su 35/70 sati godišnje na 

izvannastavne aktivnosti, a isto tako i učitelji predmetne nastave, sukladno 

Rješenjima o tjednim i godišnjim radnim obavezama. 

Izražen je i interes učenika za izvanškolske aktivnosti (B2) što 

posebno dolazi do izražaja kada je riječ o različitim športskim klubovima, 

vatrogasnim, plesnim i folklornim društvima. Dio aktivnosti izvođen je u 

prostorima Škole uz (su)financiranje MZO-a u sklopu Cjelodnevne škole. 

U sklopu izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti učenici sudjeluju 

u raznim natjecanjima na kojima postižu značajne rezultate. 
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8.  Projekti      

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

 

Sredina listopada 2024.– u ovom projektu sudjelovao je velik broj 

učenika naše škole, a realiziran je na način da su se učitelji i učenici, 

sudjelovanjem u raznovrsnim radionicama, bavili prigodnim aktivnostima 

te osmislili i postavili izložbu učeničkih radova u prostoru škole S velikim 

uspjehom upriličen je Jesenski sajam 20. listopada. Voditelji projekta u PŠ 

su učitelji i voditelji PŠ, a u matičnoj školi KUD i učiteljica ISanda Kaniža, 

predsjednica. 

 

 

Školski program prevencije 

 

 

Uspješno provedeni projekti Vrtim zdravi film, Alati za moderno doba, 

Lions quest; SNEP – prevencija seksualnog nasilja i dr. 

 

Uspješno je proveden i projekt Vrtim zdravi film. 

 

 

9.  Škola u prirodi, izleti, ekskurzije   

  

 Učenički izleti i ekskurzije su odrađeni, i to vrlo uspješno. Drugi 

razredi su posjetili Osijek, treći Sl. Brod, četvrti Zagreb i Centar za 

edukaciju GDCK Osijek u Orahovici, 5. Krapinu, 6. Jankovac i Voćin, 7. 

sjevernu Dalmaciju u sklopu četverodnevne ekskurzije, a 8. Veliku. 

 

 

10. Učenici s teškoćama u razvoju   

 

 U školskoj godini 2023./2024. imali smo 24 učenika s teškoćama u 

učenju koji su integrirani u redovne nastavne odjele i nastavu su pratili, u 

skladu s donesenim Rješenjima, po prilagođenom (16) ili 

individualiziranom (8)programu. U radu s učenicima koji imaju teškoće, 

pomažu stručne suradnice. U školi postoji kompletan stručno-razvojni tim 

u kojemu su pedagoginja, psihologinja i stručni suradnik edukacijsko-

rehabilitacijskog profila (defektologinja). 

 U slučajevima osobito zahtjevnih učenika učiteljima  su dobro došli 

pomoćnici u nastavi. Tri su došla preko Upravnog odjela za prosvjetu, 
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kulturu, sport i tehničku kulturu,  a 2 preko Udruge za osobe s teškoćama 

u razvoju Đakovo. 

S ciljem lakšeg i intenzivnijeg uključenja učenika s invaliditetom u 

redovni školski sustav, u matičnoj školi  postoji dizalo za invalide i na taj 

su se način uklonile značajne arhitektonske barijere.   

 

 

11. Prostorni uvjeti 

 

U školskoj godini 2023./2024. Osnovna škola Josipa Antuna Ćolnića 

radila je na tri lokacije: matičnoj školi u Đakovu, jednoj osmorazrednoj 

područnoj školi u Širokom Polju te u jednoj četverorazrednoj područnoj 

školi u i Kuševcu. Broj školskih objekata, učionica i kabineta djelomično 

zadovoljava potrebe izvođenja nastave u jednoj smjeni.33 je bilo čistih 

razrednih odjela bez kombiniranih odjela. 

U svim školama postoje uređena i opremljena sportska igrališta. 

Sportsku dvoranu ima samo matična škola u Đakovu. Grijanje škola je 

riješeno na različite načine. U matičnoj školi je centralno grijanje na plin, 

kao i u Područnoj školi u Kuševcu. U PŠ Široko Polje je centralno grijanje 

na loživo ulje. 

 

 

12. Opremljenost škole 

 

Škola ima dvije informatičke učionice, u PŠ Široko Polje jednui u 

matičnoj školi jednu. Potrebne kabinete za izvođenje nastave likovne 

kulture, fizike, kemije i biologije, hrvatskog jezika, geografije i povijesti 

imamo samo u matičnoj školi. Nastava ostalih predmeta izvodi se u 

univerzalnim učionicama s LCD projektorima/pametnim ekranima u svim 

učionicama u područnim školama i u matičnoj školi. 

U sportskoj dvorani intenzivno se radi na opremanju, odnosno 

mijenjanju istrošene opreme. U sklopu Cjelodnevne škole naša ustanova je 

vrhunski opremljena i imamo sve potrebno za kvalitetan rad.  

 

13. Djelatnici škole   

 

 U školskoj godini 2023./2024. nastavu je izvodilo 15 učiteljica 

razredne nastave te 38 učitelja predmetne nastave. Pored ravnatelja, 4 

stručne suradnice (pedagog, psiholog, defektolog i knjižničar), 2 

administrativno-tehnička djelatnika (tajnik i računovođa), zaposleno je bilo 

i 18 djelatnika koji obavljaju poslove kuharice, podvornika, ložača, domara 

i čistačice. Tako je ukupan broj zaposlenihu našoj školi protekle školske 
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godineiznosio 78 djelatnika. Ovom broju valja pridodati i 5 pomoćnika  u 

nastavi. 

Nastava je u školskoj godini 2023./2024. bila u potpunosti stručno 

zastupljena.  

 

 

14. Organizacija rada      

Počeli s 487, završili sa 486 učenika. 

 

Matična škola 1. – 4. razred 9 odjela 185 učenika 

 5. – 8. razred 12 odjela 217 učenika 

Ukupno:          1. – 8. razred 21 odjel 402 učenika 

PŠ Kuševac 1. – 4. razred 4 odjela 38 učenika 

PŠ Široko Polje 1. – 4. razred 2 odjela 18 učenika 

 5. – 8. razred    4 odjela 29 učenika 

Ukupno:        1. – 8. razred 8 odjela 47 učenika 

Sveukupno:  1. – 4. razred 15 odjela  241 učenika 

 5. – 8. razred    16 odjela 246 učenika 

 1. – 8. razred 31 odjel 487 učenika 

 

 

U svim se zgradama u školskoj godini 2023./2024. radilo isključivo 

u prvoj smjeni.  

Početak smjene je u 8.00 sati, a završetak u 13.25 – 14:25 sati (u 

područnim školama: Kuševac 13:25 – 14:15, Široko Polje 13;20-14:10).  
 

 

15. Godišnji kalendar rada  

 

Nastava je započela 4. rujna 2023.,  

završila je 21. lipnja 2024. 

Jesenski odmor za učenike bio je 30. i 31. listopada 2023. 

Zimski odmor za učenike bio je od 27. 12. 2023. do 5. 1. 2024. 

Drugi dio zimskog odmora za učenike bio je od 19. 2. 2024. do 23. 2. 2024. 
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Proljetni odmor za učenike bio je od 28. 3. 2024. do 5. 4. 2024. 

 

 

16. Školska natjecanja   

 

U protekloj godini imali smo rezultate na natjecanjima kojima se 

posebno ponosimo. 

Na školskim natjecanjima sudjelovalo je mnoštvo učenika, a na 

županijskim 40, 3 ekipe na državnim natjecanjima i smotrama te 

mnoštvo ekipa na županijskim natjecanjima. Velik broj učenika 

sudjelovao je na međuopćinskim sportskim natjecanjima. 

 

 

Najveći uspjesi: 

Matej Tomičić, 6. razred, 4. mjesto županijskog natiecanja iz geografije; 

Gabrijel Matijašević, 6. razred, 4. mjesto županijskog natiecanja iz 

matematike; 

Mila Radnić, 5. razred, 5. mjesto županijskog natiecanja iz matematike; 

Prva pomoć Široko Polje (Vanessa Milošević Klara Milić, Klara 

Martinić, Marina Ivešić, Marko Perković), 4. mjesto na 

međužupanijskom natjecanje mladeži Hrvatskog crvenog križa; 

HIPPO Olympiad – državna razina natjecanja za 5 učenika; 

mnoštvo plasmana među prvih 10; 

Školsko sportsko društvo je službeno drugo sportsko društvo u županiji 

po uspješnosti zahvaljujući plasmanima na tri državna natjecanja 

(rukomet djevojčice, atletika do 6. razreda dječaci i atletika dječaci) i dva 

poludržavna (košarka i mininogomet). 

 

 

Odlikaši: 19 odlikaša na Danu škole: 8. a - 9 -  Leona Barušić, Lea 

Gajski, Klara Grizelj, Laura Grubeša, Franka Ilakovac, David Krivošić, 

Dominik Miškovsky, Ana Marija Radnić i Josip Vuković; 8. b – 4– 

Antonio Đikić, Roko Gazilj, Anja Ivančić (dobro vladanje) i Matej 

Marinić;  8. c – 3 - Dino Butor (dobro vladanje), Petar Goluža i Borna 

Solin; 8. d – 3 - Marina Ivešić, Klara Milić i Marko Perković. 

 

 

 

Svjesni smo da je svaki rezultat postignut na natjecanju plod upornog 

rada i vježbanja te ujedno kao takav doprinosi ugledu i afirmaciji svakog 

pojedinca i škole u cjelini. 
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Zaključak  

 

 Sve aktivnosti iz Godišnjeg plana i programa rada škole su ostvarene 

u  najvećem dijelu. S obzirom da smo jedna od najvećih škola, da radimo 

na tri lokacije te imamo veliki broj učenika i djelatnika, može se reći da je 

rad dobro organiziran i uhodan te da se zajednički rješavaju svi problemi. 

 

 

 U  Đakovu 31. kolovoza 2024. 

 

 

 

Ravnatelj: 

 

Zvonko Belvanović 


